POLA WIELOKATOW

. Zadanie 1.1 POLA WIELOKATOW
i Na ktérym rysunku nieprawidfowo zazna-
! czono wysokos¢ trapezu ABCD?
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i Zadanie 1.3 POLA WIELOKATOW
i W ktérym przyktadzie popeftniono btad przy
i zamianie jednostek?

' A.la=100m2

' B. 1km?Z = 1000000 m?

i C.Tha=100a

| D.1dm? =10cm?

i Zadanie 1.5 POLA WIELOKATOW
| Kwadrat o polu 64 dm?2 ma bok dfugosci:

| A 16dm C. 8dm

i B. 64dm D. 32dm

i Zadanie 1.7 POLA WIELOKATOW
i 10 cm

i / 2cm

i 12 cm

| Pole narysowanego trapezu wynosi:

| A. 220cm? C. 44 cm?

| B.122cm? D. 22 cm?
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Zadania za 1 punkt

Zadanie 1.2 POLA WIELOKATOW |
Na ktérym rysunku nieprawidtowo popro- i
wadzono wysoko$s¢ h do pogrubionego !
boku? |
A. C i
h h i
B |

B D.
hol

Zadanie 1.4 POLA WIELOKATOW 1
Pole tréjkata, ktérego podstawa ma dfu- i
gos¢ 6cm, a wysokos¢ do niej poprowa- i
dzona ma 4 cm, wynosi: |
A. 12 cm? C. 24 cm? i
B. 10 cm? D. 5 cm? i
Zadanie 1.6 POLA WIELOKATOW !
4m 3m i

5m i

Pole narysowanego powyzej rownolegtobo- i
ku wynosi: i
A.20m2 B.15m? C.18m? D.16m? |
Zadanie 1.8 POLA WIELOKATOW !
Pole narysowanej figury wynosi: i
2 |

1,5[1,5 !

e 1

2 s

A. 6 B. 7 C. 12 D. 3,5 i
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POLA WIELOKATOW Zadania za 1 punkt

A.15m2 B.18m?2 C.9m? D.3m?

| Zadanie 1.9 poLa wietokatow | Zadanie 1.10 POLA WIELOKATOW |
i Kwadrat o boku 6m po- i Pole prostokata o bokach 4dm i 5dm i
! dzielono przekatnymi na 4 | Wynosi: :
' jednakowe tréjkaty o polach: ' A, 9dm?2 C. 40 dm?2 !
i | B.18dm?2 D. 20 dm? i
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POLA WIELOKATOW

Zadanie 2.1

POLA WIELOKATOW

Trapez réwnoramienny podzielono na kwa-
drat o boku 6cm i dwa tréjkaty réownora-
mienne. Oblicz pole tego trapezu.

Zadanie 2.3

POLA WIELOKATOW

Oblicz pole tréjkata, jesli wiadomo, ze wy-
soko$¢ opuszczona na podstawe o dtugosci
12dm jest o 25% od niej krotsza.

Zadanie 2.5

POLA WIELOKATOW

Narysuj rownolegtobok, ktory nie jest pro-
stokatem i ktérego pole wynosi 8 cm?.

Zadanie 2.7

POLA WIELOKATOW

Jedna z podstaw trapezu prostokatnego ma
dtugos¢ 10,5cm, a druga jest o 7cm od
niej krétsza. Krotsze ramie tego trapezu
ma dtugos¢ 5,6 cm. Oblicz pole trapezu.

Zadanie 2.9

POLA WIELOKATOW

Obwdd prostokata jest rowny 28 cm, a dtu-
1 obwodu

gos$¢ jednego z bokéw stanowi =
figury. Oblicz pole tego prostokata.
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Zadania za 2 punkty

Zadanie 2.2

POLA WIELOKATOW

Podfoga w pokoju Oskara ma wymiary
3,5m x 420cm. Oblicz, ile zaptacimy za
wyktadzine na pokrycie tej podfogi, jesli
1 m2 wykfadziny kosztuje 38 zf.

Zadanie 2.4

POLA WIELOKATOW

Podfoga w tazience ma ksztatt kwadratu
o boku 3m. lle ptytek terakoty o wymia-
rach 10cm x 20 cm wypetni podfoge?

Zadanie 2.6

POLA WIELOKATOW

Posesja pani Agaty zajmuje 10,5 ara. Dom
pani Teresy stoi na prostokatnym placu
o wymiarach 29 m x 36 m. Obszar ktorej
posesji jest wiekszy?

Zadanie 2.8

POLA WIELOKATOW

Pole trojkata prostokatnego jest réwne
10dm?2, a jedna z przyprostokatnych ma
dfugos¢ 2,5dm. Oblicz dtugos¢ drugiej
przyprostokatnej.

Zadanie 2.10

POLA WIELOKATOW

Jeden z bokéw prostokata ma dtugosc
rowng dtfugosci boku kwadratu o polu
réwnym 36 dm2. Drugi bok prostokata jest
5 razy krétszy od pierwszego. Oblicz pole
tego prostokata.
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POLA WIELOKATOW

Zadanie 3.1

POLA WIELOKATOW

Pole trapezu wynosi 36 m2. Jedna z pod-
staw jest 3 razy dfuzsza od drugiej.
Oblicz dfugosci podstaw trapezu, jesli jego
wysoko$¢ wynosi 6 m.

Zadanie 3.3

POLA WIELOKATOW

Oblicz dfugosci przyprostokatnych trojkata
prostokatnego réwnoramiennego o polu
24,5 cm?.

Zadanie 3.5

POLA WIELOKATOW

W tréjkacie réwnoramiennym podstawa ma
dtugos¢ 2,4dm, a ramie jest krétsze od
podstawy o 4 cm. Wysoko$¢ poprowadzona
do ramienia ma dfugosé¢ 9,6 cm. Oblicz
wysokos$¢ poprowadzong do podstawy.

Zadanie 3.7

POLA WIELOKATOW

Przekatne rombu maja dfugosci 6 cm i 8cm,
a bok rombu 5cm. Oblicz wysokos$¢ tego
rombu.

Zadanie 3.9

POLA WIELOKATOW

Obwdd narysowanego rombu wynosi 40.
Oblicz jego wysokosc¢.

e e e e e |

Zadania za 3 punkty

Zadanie 3.2 POLA WIELOKATOW
Pole trapezu wynosi 33 dm?2. Jedna z pod-
staw ma dtugos¢ 12 dm, druga stanowi %
pierwszej. Oblicz wysokos¢ tego trapezu.
Zadanie 3.4 POLA WIELOKATOW
Oblicz dfugos$¢ jednej z podstaw trapezu
o polu 70cm?, jesli druga podstawa ma
dfugos¢ 12 cm, a wysokos¢ jest o 7cm od
niej krotsza.
Zadanie 3.6 POLA WIELOKATOW
Boki rownolegtoboku maja dtugosci 10 cm
oraz 6cm, a wysokos¢ poprowadzona
do krétszego boku wynosi 8 cm. Oblicz
pole rownolegtoboku i dtugos¢ drugiej
wysokosci.
Zadanie 3.8 POLA WIELOKATOW
Pole trojkata EFO jest réwne 24 cm?,
a czworokata HOGD 10 cm?2. Oblicz pole
trojkata EFH. D G ¢

- 2cm

y o) F
AB|HF||DC 6 cm
A E B

Zadanie 3.10 POLA WIELOKATOW
W trojkacie prostokatnym réwnoramiennym
narysowano wysoko$¢ h poprowadzong
do przeciwprostokatnej o dtugosci 15cm.
Przeciwprostokatna zo-
stata podzielona na po-
fowy. Oblicz pole tego h
tréjkata.
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POLA WIELOKATOW Zadania typu prawda/falsz

. Zadanie 1 POLA WIELOKATOW
i Pole trapezu o podstawach a i b oraz wysokosci h mozna obliczy¢, korzystajac ze wzoru
' P=L@+b)-h

: Zadanie 2 POLA WIELOKATOW
i Pole kwadratu o boku 9 dm wynosi 36 dm.

' Zadanie 3 POLA WIELOKATOW

Pole tréjkata prostokatnego jest potowga iloczynu dtugosci przyprostokatnych.

' Zadanie 4 POLA WIELOKATOW

—q-————————-

Jesli tréjkat i rownolegtobok majg réwne dtugosci podstaw i rowne poprowadzone do tych
podstaw wysokosci, to pole tréjkata jest dwa razy mniejsze od pola rownolegfoboku.

Zadanie 5 POLA WIELOKATOW

iJeden ar to pole kwadratu o boku 1000 m.

-T

. Zadanie 6 POLA WIELOKATOW

Jeden hektar to pole kwadratu o boku 100 m.

-T

. Zadanie 7 POLA WIELOKATOW

Jesli bok kwadratu zmniejszymy 10 razy, to jego pole zmniejszy sie 10 razy.

-T

| Zadanie 8 POLA WIELOKATOW

Pole prostokata to iloczyn dtugosci wszystkich jego bokow.

-rm————————-

| Zadanie 9 POLA WIELOKATOW

Powierzchnie 8 cm?2 i 800 mm? sg rowne.

-r

\ Zadanie 10 POLA WIELOKATOW

i 5,2 hektara to 52 ary.
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POLA WIELOKATOW Zadania typu prawda/falsz

. Zadanie 11

i Potowa iloczynu dtugosci przekatnych rombu jest réwna iloczynowi

| i wysokosci rombu.

' Zadanie 12

i Jesli wysokos¢ tréjkata zwiekszymy 3 razy, to jego pole zwiekszy sie 3 razy.

| Zadanie 13

Z wierzchotka tréjkata mozna poprowadzi¢ trzy wysokosci.

—q-————————-

' Zadanie 14

Jesli trojkat i rownolegtobok maja réwne pola, to majg tez réowne obwody.

Zadanie 15

przekatng tego czworokata.

1
1
i
1
! Pole dowolnego czworokata jest rowne sumie pél dwdch trojkatéw, ktore otrzymamy, kreslac
1
1
1
1
1

Zadanie 16

bokow.

Zadanie 17

i Z dwoch przystajacych tréjkatébw mozna utozy¢ rownolegfobok.

Zadanie 18

tego boku.

Zadanie 19

i Wz6ér P =e - f pozwala obliczy¢ pole rombu o przekatnych dtugosci e i f.

Zadanie 20

Powierzchnia 720 ha jest wieksza od 720 km?2.

EZ wierzchotka réwnolegfoboku mozna poprowadzi¢ dwie wysokosci do dwoch réznych

i Pole tréjkata to potowa iloczynu dfugosci jednego z bokéw i wysokosci poprowadzonej do

POLA WIELOKATOW

dtugosci boku

POLA WIELOKATOW

POLA WIELOKATOW

POLA WIELOKATOW

POLA WIELOKATOW

POLA WIELOKATOW

POLA WIELOKATOW
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